Aptunkyn: AniommHun 2333.5794.1.6 PagmnaTtop + kaptep
2333.5795.1.6 KNN; 333.5796.1/6 PK

JawKnTa kKapTepa
+ pagmaTtopa

s Tafika 3aknagHas M10x65/20
KpoHwTeiH AN\
! - lalika 3aknagHas M10

BonT M10x35 ~_
Wanba 10 X
BonT M12x80 banka, /

Waiba 12

e
B

Ky3os: Bce.
Foa BeINycka: 1598-2007 laiika 3aknagHas M10x100/50, :"Eun-rME -
O6vem paBurarena: 4,2D Waii6a 1":.]
Tun KNN: AKIIMN
I TR T S p e ——— 4 T, S T )
%. Eun‘r m%gx%g ............................ 411}‘ mT. \ C == BonT M10x35

. bonTt L T T. X WaiiGa 10
g. E[JOH T = L % m'r. L -

5 AN e sesa s s T L T.
Tl B e 4 . f _~ Bont M10x35
7. FCanka 3zaknaaHaa M10................ 2 UWr. : . " Wanba 10
g. Fagu-:a 3aknaaHas m%gxggﬁg ....... 3 ﬂr. & *

. N'anka zaknagHas xX65/20....... T: N _ ¥
H E_?ﬁKﬁa 3§KnanHaﬂ M10x100/50..... 3 m'r. EUQ;;ETL%XBS - R Euo;_rﬁglsléas

B 1= [ e S S T. \ "

13 1 F———— < Taiia saknanian M10K65/15

1. CHATL WTATHYK 3aWKTY paanaTopa M WTaTHY 3awnty PK.
2. YCTAHOBUTBL ravkm 3aknaaHele M10 v rankm 3aknagHble
M10x65/20 B wTaTHbie OTBEPCTUA B NEpPEeIHENW YaCTH NeEPeHEero
noApaMHUKa W 3aKpyTuTb 60nTel M10Xx35 B raiku 3aknagHble
M10x65/20 Ha Heckonbko 06opoToB. 3akpyTuTe BonT M10x35

B OAHY ramky saknagHyw M10 3anoxeHHYW C npasa no xopy
a/M Ha HECKDMbKO 0DOPOTOB. YCTaHOBUTb KPOHIUTEWH.

3. YCTaHOBUTE ravkmn 3aknaaHbele M10x65/20 B 3aa4HK0I0
nepeknaguHy nepeaHero nogpaMHuKa. BeIKpYyTUTL WTaTHLIE
60NThl KpenfieHMa nepeknaauvHbl. 3aKpenuTh Banky K
negexna,q.we 6ontamu M12x80 u raek M12.

. YCTaHOBUTH 3aWMTy: MepeaHIDn 4acTh 3alMThl 3aKpenuTh
6ontTamm M8x35, cpeAHIDK_YaCTb 3aUNUTLI 3aKPENUTL K
YCTAHOBNEHHOMY KPOHIWTENHHY , a 3aflHI00 YacTb 3allMThI

3akpenuTb K nepeknaguHe 6ontamm M10x35_

5. 3anoxuTh B WTaTHbIE oTBepcTMA 3aaHen bankm KNI
rankum saknagHeoie M10x100/50.

6. YctanoBuTh 3awmnTy KIMN: nepeaHiolo YacTb 3akKpennTb
K YCTAaHOBNEHHOW 6 NKe, 3agHiQ 4YacTb IaKpPENATE K WTAaTHOK
banke 6ontamn M10x35.

7. YCTAaHOBMUTb raku 3aknagHeie M10x65/15 Hag wTaTHBIMK
OTBEPCTUAMMW INEMEHTA paMmbl. "

8. 3akpenuTb NepegHKO0 YacThk 3allMThL K wWTaTtHOW Banke KIN
6ontom M8x35 B WTaTHOe pe3bboB0OE OTBEPCTHE W DONTOM
M10x35, EElﬁbH!ﬂFD 4YacTh 3aKPenuTh K 3N1EMEHTAM NOJPaMHUKa
6ontamu M10x35.
a.ES%EHHF}'h Bce pesbboBble coeguHeHusa. (M10-50 Hm,

- M).



